
Pompierii din Bălți și Soroca au
marcat „Ziua Ușilor Deschise” alături
de cetățeni (FOTO Galerie)

Pompierii și salvatorii din nordul țării au deschis larg porțile unităților pentru cetățeni,
marcând „Ziua Ușilor Deschise” - o acțiune menită să apropie comunitatea de munca
zilnică a celor care salvează vieți.

Evenimentele s-au desfășurat pe 12 noiembrie 2025 în cadrul Direcției situații
excepționale Bălți, Direcției regionale căutare-salvare nr. 2 Bălți, Direcției situații
excepționale Soroca, precum și în cadrul Secției situații excepționale Drochia și Florești
ale IGSU.

Ziua Ușilor Deschise a adunat copii, tineri și adulți care au avut oportunitatea de a
descoperi din interior munca eroilor în uniformă, cei care zilnic intervin în cele mai
dificile situații pentru a salva vieți și bunuri.

Scopul activităților a fost de a familiariza cetățenii cu activitatea pompierilor și
salvatorilor, de a arăta câtă pregătire, responsabilitate și pasiune se află în spatele
fiecărei intervenții, dar și de a promova regulile de siguranță în rândul populației.

Pe parcursul zilei, vizitatorii au primit recomandări utile privind comportamentul corect
în caz de incendiu, cutremur și alte situații excepționale. Totodată, copiii și adulții au
urmărit demonstrații spectaculoase de stingere a incendiilor, exerciții de descarcerare
a persoanelor în urma accidentelor rutiere, precum și simulări de acordare a primului
ajutor.

De asemenea, salvatorii au prezentat tot spectrul de misiuni pe care le îndeplinesc zi
de zi pentru siguranța oamenilor. Cetățenii au aflat cum acționează pompierii în timpul
incendiilor, cum sunt salvate persoanele aflate în diverse situații de risc, care este
specificul misiunilor scafandrilor, dar și activitățile specialiștilor din domeniul chimic,
biologic, radiologic și nuclear.

Un interes deosebit l-au trezit chinologii, care au prezentat specificul misiunilor de
căutare-salvare cu ajutorul câinilor de serviciu.

De asemenea, echipele SMURD au arătat cum se acordă primul ajutor în caz de
accidente și cum fiecare secundă contează pentru a salva o viață, iar copiii au avut



posibilitate să exerseze pe manechine manevrele de resuscitare.

Mai mult, participanții au avut ocazia să urce în autospeciale, să probeze uniforma
pompierilor și să exploreze spațiile din unități unde pompierii desfășoară instruiri și își
petrec timpul de odihnă.

Totodată, vizitatorii s-au familiarizat cu activitatea dispecerilor din cadrul
Dispeceratului Integrat Bălți, care gestionează 24/24 misiunile de salvare destinate
cetățenilor.

În cadrul activităților au participat peste 350 de copii și adulți, care au trăit o
experiență de neuitat. Pentru mulți, aceasta a fost prima întâlnire directă cu eroii care
intervin primii în fața pericolelor.

Activități similare vor fi organizate și în alte raioane ale țării, următoarele fiind
programate în Cahul și Chișinău pe 20 noiembrie, la Edineț pe 27 noiembrie și la
Ungheni pe 28 noiembrie 2025.

         

        


